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2358º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/09/2023 09:00
  Encerramento: 12/09/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

     Aos DOZE dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa.
Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros
Leite, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Ilson Martins Leite e Hans Muller Rios de
Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o
Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2357/23, da reunião anterior, que foi
aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde
entrou em tramitação o Requerimento de votação em regime de urgência, de autoria da
vereadora Tereza Moreira, acerca do Projeto de Lei Complementar 017/2023, “que dispõe sobre
a aplicação do repasse da assistência financeiro complementar da união para complementação do
pagamento do vencimento dos enfermeiros técnicos e auxiliares de enfermagem, conforme disposto
na Lei Complementar Federal 11.434/2022, e dá outras providências”; Logo após, deu-se início a
ordem do dia; Entrou para discussão e votação o Requerimento de votação em regime de
urgência, de autoria da vereadora Tereza Moreira, acerca do Projeto de Lei Complementar
017/2023, “que dispõe sobre a aplicação do repasse da assistência financeiro complementar da
união para complementação do pagamento do vencimento dos enfermeiros técnicos e auxiliares de
enfermagem, conforme disposto na Lei Complementar Federal 11.434/2022, e dá outras
providências”; Foi colocado em discussão e votação o regime de urgência o presente requerimento
de urgência do Projeto de Lei Complementar 017/2023, sendo aprovado por unanimidade; Foi
colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça e redação final,
sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer de finanças e
orçamento, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de
Lei Complementar 017/2023, do Executivo Municipal, sendo este também aprovado por
unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 006/23, de
autoria do Vereador Gláucio Cabreira, que entrou em tramitação no dia 29/08/2023, “que dispõe
sobre o horário de funcionamento e distanciamento dos clubes desportivos de tiro Na cidade de
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Jardim/MS e dá outras providências”; O projeto tem parecer favorável das comissões competentes;
Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça e redação
final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer de finanças
e orçamento, sendo aprovado por unanimidade aprovado por unanimidade; Por fim, foi colocado em
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 006/2023, sendo aprovado por unanimidade.
Seguindo fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do
seguinte: De autoria do Ver Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos nº.
07, à poetisa Maria Luciana Olmedo, da nossa cidade de Jardim que se destacou com suas poesias
literárias no Evento da Semana da Educação e Feira Literária em nosso município, ainda vem se
destacando consequentemente por suas lindas poesias. À poetisa Maria Luciana Olmedo, nossas
sinceras congratulações e aplausos; De autoria do Ver Hans Muller Rios de Lima: Moção de
Congratulações e Aplausos nº 08, dirigida empresa JL ATELIÊ, que a 22 anos está no mercado em
nosso município ganhando destaque como uma empresa de responsabilidade e eficiência. Além de
contribuir com a economia do nosso município gerando emprego e renda para nossa cidade. À JL
ATELIÊ, nossas sinceras congratulações e aplausos; De autoria do Ver Hans Muller Rios de
Lima: Moção de Congratulações e Aplausos nº 09, dirigida ao time BL Construtora FC, Time de
futebol que leva o nome da nossa cidade em todas suas competições das quis participam, sendo que
participaram de 05 competições recentemente, das quais foram premiados em 04, Ao time BL
Construtora FC, nossas sinceras congratulações e aplausos; De autoria da Verª Jakeline
Ayala: Indicação nº. 033 aos prezados Deputado Estadual Zeca do PT, Deputado Federal Vander
Loubet, bem como ao Secretário de Estado Jaime Verruck e Reitores das Universidades UFMS,
Marcelo Augusto Santos Turine, da UEMS, Laércio Alves de Carvalho e do IFMS, Elaine Borges
Monteiro Cassiano, em nome da comunidade de Jardim e região, solicitando a presença de cada um
dos mesmos, em uma reunião para discutirmos detalhadamente sobre a Rota Bioceânica e o que ela
representará para nossas cidades. É de conhecimento geral que a Rota Bioceânica é uma
importante via de integração e desenvolvimento, ligando o Brasil, o Paraguai, a Argentina e o Chile.
Contudo, muitas dúvidas ainda pairam sobre os impactos que essa rota trará para nossa região e
quais serão os benefícios diretos para nossos munícipes. Conscientes da expertise e compromisso
que cada um de vocês possui em relação aos estudos da Rota Bioceânica, bem como aos interesses
de nossa comunidade, pedimos a gentileza de agendar uma reunião conosco para que possamos
esclarecer todas as dúvidas e entender melhor como a rota afetará nossa economia, infraestrutura e
qualidade de vida. Sendo assim, solicitamos que nos informem a disponibilidade de cada um de
vocês para a realização dessa reunião, gostaríamos de contar com a presença de todos, pois cada
perspectiva é fundamental para uma análise completa e ampla da situação; De autoria da Verª.
Tereza Moreira: Indicação nº. 045, ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando ao mesmo a
possibilidade de viabilizar uma emenda para construção de uma cobertura da quadra do centro de
múltiplas atividades Maria de Lourdes, Projeto Conviver. Justificativa: Esta solicitação é para atender
aos atletas da 3ª idade que praticam exercícios físicos, vôlei dentre outras práticas de esportes.
Certa de que Vossa Excelência buscará junto ao nosso governador parceria para atender à
população deste estimado projeto. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
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presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 12 de Setembro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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